



# 紫金帝国还在 他已仙逝

洛杉矶湖人老板杰里·巴斯当地时间昨天上午因癌症与世长辞，享年80岁。自1979年成为湖人队老板后，老巴斯一手缔造了紫金帝国，在他的统治下，湖人总共赢得了10座总冠军。贾巴尔、魔术师约翰逊、奥尼尔和科比·布莱恩特这样的巨星先后在这里绽放光芒。  
杨威利

## 巴斯生平

巴斯出生在盐湖城，早在婴儿时期父母就已离婚，跟随母亲外出小巴斯童年时代过得举步维艰，一家人依靠从事女服务生的母亲所赚取的微薄收入艰难度日。这也让他从小便养成了坚强的性格，在考上怀俄明大学后，巴斯凭借优异的成绩赢得了理科奖学金，19岁那一年他与同校的女友乔安·米勒结婚，并先后生了四个子女（巴斯总共有7个儿女，其余3个儿女并非他的原配所生）。

## 初掌湖人

上世纪50年代，巴斯夫妇移居南加州，在此期间杰里·巴斯获得了南加州大学的化学博士学位。并曾短暂从事航空与航天工业相关的工作。上世纪50年代末，他与同事马里安妮开始从事不动产的投资，一开始花费数千美元买下了14个单元的公寓，并由此淘得第一桶金。随后他的财富开始不断累积，直到1979年，老巴斯花费6700万美元买下了湖人队，并开启了他在这支球队的传奇生涯。

## 铸就辉煌

当时的这支湖人队，已经拥有天勾贾巴尔，紧接着他们在1979年的选秀中以首轮状元签选中魔术师，依靠着这对组合，球队在上世纪80年代一口气夺得5座总冠军。而到了21世纪初，依靠OK组合强大威力以

## 抗争病魔

然而随着年龄的不断增大，巴斯的身体状况也是每况愈下，2011年他曾因脚部血栓住院；2012年8月他因癌症进行了一个手术；仅仅2个月美媒便爆料称他的病情十分严重，可能只有几周的寿命；2013年2月

及菲尔·杰克逊的调教，湖人又连夺三冠。在接连度过几个糟糕的赛季后，科比一度心灰意冷要求被交易，最终在巴斯的力挺下选择留队，在通过交易得到加索尔后，湖人在2009年与2010年又连续拿到两座总冠军。

15日，他因病情极其恶化被送入重症病房，此时即使医生也已无力回天，他就这么躺在重症病房里，等待着死神的降临……不到4天的时间，这位湖人帝国的缔造者便阴阳两隔，与世长辞。

## 全省游泳小将角逐合肥

星报讯（史道玲 记者 江锐）与户外白雪皑皑相比，昨日的合肥市全民健身中心游泳馆内却是热火朝天。当天，在2013年省青少年冬季游泳锦标赛开赛仪式上，合肥市先民游泳俱乐部正式挂牌。

本次比赛有来自全省的11支代表队的513名选手参赛，分为11岁以下组、12岁组、13岁组、14~15岁组、16~18岁组等五个组别。赛事组委会工作人员介绍，本届比赛从参赛人数和项目设置来看，应该说是近几年最多的一次，水平较往年也有较大幅度的提高，基本达到了为安徽游泳项目发现、培养、储备一批优秀苗子的目的。

合肥市体育局副局长江运告诉记者，本次比赛是安徽省2013年游泳比赛的开篇之作，是广大青少年运动员交流技艺、增进友谊的平台，为安徽游泳事业发现人才、输送人才，使更多具有天赋的青少年能够脱颖而出。同时，随着我国竞技体育的改革，社会办体育的意义越来越重要，合肥市先民游泳俱乐部的成立，不仅能提高各类游泳爱好者的水平，更能发掘和培养游泳人才。

据悉，该俱乐部是经合肥市体育局批准、合肥市民政局核准的我省首家享有独立法人资格、具备合法资质、拥有专业游泳培训资格和策划大型游泳赛事的组织机构。

## 曼联足总杯静候切尔西

星报讯（许梅）北京时间2月19日凌晨，英格兰足总杯赛继续展开16强争夺战。坐镇主场的曼联队，凭借替补出场的纳尼一射一传，2:1击败雷丁队顺利晋级8强。1/4决赛阶段曼联队将与切尔西队同米德尔斯堡队之间的胜者交锋。

# 天天不让球，够“胆”你就来

## 2013年“竞彩普及日”盛大开启

星报讯（赵星宇）2013年“竞彩普及日”活动盛大开启！今年3月1日至5月31日期间，竞彩销量最高、最受彩民欢迎的足球胜平负游戏将取消绝大部分比赛的让球，并适当上调固定奖金，降低竞猜难度，增加竞猜的吸引力，如此投注良机，绝对不可错过！

### 降低选“胆”难度，强队更靠谱

竞彩普及日期间，足球胜平负游戏将取消绝大部分比赛的让球，对于少数实力过于悬殊的比赛将尽量减少让球，这意味着彩民竞猜巴塞罗那、拜仁慕尼黑、曼彻斯特联等“联赛霸主”的比赛将不再受到让球的困扰，这些广大彩民朋友所熟悉和喜爱的强队将成为真正意义上的“强胆”。

今年3月至5月期间，欧洲主流联

赛和欧冠联赛将进入关键阶段，亚洲的亚冠、日职联赛，北欧的挪超、瑞超，及美洲的美职、巴甲、解放者杯等不跨年赛事也将相继开赛，竞彩足球进入一年中受注赛事最密集、水平最高的时期。“竞彩普及日”活动的适时推出，让新老彩民有更好的机会融入到竞彩游戏当中，既享受到比赛的刺激，又能获得丰厚的奖金。

### 2013“竞彩普及日”精彩继续

2012年“竞彩普及日”活动首次推出，去年3月至5月期间竞彩总销量达到52.8亿元，创造了日销量1.19亿元，周销量5.37亿元和月销量20.5亿元三项新纪录，在竞彩历史上写下浓墨重彩的一笔。

2013年是赛事小年，但世界体坛仍然不缺少激情和精彩，各项洲际大赛、各国联



赛贯穿全年始终。去年年底，竞彩混合过关投注上线，提前为2013年进行市场布局。2013年，借助“竞彩普及日”的契机，中国体育彩票进一步加大对彩民回馈力度，持续推出更多、更有吸引力的玩法和举措，让更多新老彩民体验到竞猜型体育彩票的独特魅力。

## 天长两彩民

### 同期同中“11选5”万元

星报讯（魏政娇）在春节前，天长彩民中奖喜讯不断。2月3日，“11选5”第13030361期开奖，天长有两位彩民同时中得这期的任选五大奖，并且都是以20倍投注的方式分别揽获了10800元奖金，其中一位彩民收获2份大奖。

据了解，这两位中奖彩民来自不同的体彩高频网点。其中来自22308网点的中奖者李先生是资深彩民，自从新“11选5”去年10月份上市以来，李先生几乎每天都会到22308网点玩上2个小时，奖金中了不少，但一次性中万元以上还是头一回。李先生在当期开奖前先买了一张三胆全拖任选五的票，倍投20倍。后来又从这张票的号码中选择了一组自己心仪的号码，买了一张单式票，也同样投注了20倍，幸运地收获了两份大奖，其中21600元奖金。李先生兴奋地说：“马上就要过年了，中得两万多元，真是太开心了，这可是个好兆头呀！刚好利用这笔奖金给家里买些年货，老婆孩子、爸爸妈妈的新年礼物一个都不能少！”

另外一位22290网点的大奖得主袁先生也是一位老彩民了，大大小小的奖也中过不少。这次以一张倍投20倍的任选五单式票，幸运地收获奖金10800元。经过交谈得知，这位袁先生有个中奖秘诀，那就是喜欢“趁热打铁”。原来他每天都会仔细研究最大遗漏值和热态号码，喜欢“追热号”。袁先生说：“用热号组成下一期的投注号码，容易选择且中奖率高。”

# 老彩民也失算，2千奖金擦肩而过

星报讯（魏伟）刚接到界首市18059号网点业主孙伟的电话，有彩民刮出10元面值“过大年”三等奖2000元。笔者赶到网点，先是看到店里的老彩民杨先生站在销售柜台前，旁边还站了一对说笑的青年男女。本以为是老杨中的，后来才知不是他，而是那对小青年中的奖。

认识老杨的人都了解他，他在这网点对面卖建材，平时就喜欢刮即开票，尤其喜欢刮新票。这不，“过大年”刚上市没几天，他就包了一本刮。10元“过大年”一本30张，他刚刮了一半，中了一张80元的，几张10元的，总算下来赚了20元钱。他以往的经验，一本票刮出个100元左右的奖，剩下的票就刮不出多少钱，于是就收手

了。但这次他失算了，来买彩票的小情侣在他剩下的票里又刮出个2000元大奖，让老杨目瞪口呆，后悔不已。

老杨也是个开朗的人，他说自己属于理性彩民，买彩票，碰碰运气。平时也没想着中奖，就是把买彩票看成生活的调剂品，中奖固然好，没中奖也是为公益事业做贡献了。